



Кобильчук Неля Степанівна

вчителька математики

Красилівського НВК «Гімназія та ЗОШ I ступеня» фахівець вищої кваліфікаційної категорії «старший вчитель»

Тема досвіду: ***«Світлим розумом, теплим серцем, чистими руками плекаємо життєтворця — громадянина України».***

Виховна система роботи класного керівника Кобильчук Н.С. ґрунтується на нормативно-правовій базі, науково-педагогічній основі, методичних рекомендаціях, перспективному досвіді, власних ідеях та знахідках. Провідна виховна технологія, яку впроваджує класний керівник-технологія життєтворчості.

Основна діяльність Нелі Степанівни спрямована на оптимізацію суб'єкт-суб'єктних відносин, удосконалення міжособистісної взаємодії учасників навчально-виховного процесу у колективі класу «Родина». Завдяки роботі досвідченого вихователя сформований мажорний психологічний клімату колективі, який характеризується згуртованістю, демократичністю, стосунками на взаємній симпатії та радістю у спілкуванні.

Досвід класного керівника відповідає критеріям актуальності, новизни, стабільності, результативності та перспективності, встановлених на основі різних методів його вивчення і узагальнення. Новизна полягає у реалізації нової теоретичної концепції - концепції життєтворчості.

Досвідчений класний керівник на основі плану виховної роботи реалізує програму виховання колективу класу і особистості у ньому. Заслугує вивчення система роботи з батьками, особливістю якої є форма родинних свят і засіб «Листи від мами». Змістовним шляхом оптимізації відносин у колективі «Родина» стало «Серце класу» - взаємооцінка особистих якостей вихованців та прийом-звернення до «Словника життєтворця», метод довіри.

Заслугує на увагу співпраця з позашкільними закладами з метою збагачення взаємин вихованців, організація екскурсій, подорожі, зустрічі з цікавими людьми, які розширюють горизонт життєвого простору на «Стежині життєтворчості». Великого значення надається психологічному забезпеченню виховного процесу, оформленню приміщення класу, фіксуванню миттєвостей життєтворчості у «Літописі класу» та «Калейдоскопі подій». Під керівництвом Кобильчук Н.С. колектив «Родина» розвивається, як джерело життєтворчих стосунків, у якому світлим розумом, теплим серцем, чистими руками плекається життєтворець - громадянин України.

Досвід виховної роботи Н.С.Кобильчук висвітлювався на районному семінарі заступників директора з виховної роботи, районній серпневій конференції, презентації гімназії, обласному семінарі-практикумі керівників закладів освіти та обласному семінарі керівників відділів освіти, у районній періодичній пресі.